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GIMNAZIJA TITUŠA BREZOVAČKOG
Zagreb, Habdelićeva 1
tel/fax: 385 1 4852-410

e-mail: osma.gimnazija@zg.t-com.hr

KLASA: 602-03/21-06-1/05

URBROJ: 251-288-21-2
Zagreb, 29. listopada 2021.  

Z A P I S N I K

četvrte sjednice Školskog odbora (u daljnjem tekstu: Odbor) Gimnazije Tituša Brezovačkog (u daljnjem tekstu: Škola) u Zagrebu, održane dana 29. listopada 2021. godine s početkom u 10:10 sati u prostorijama I. Gimnazije, V. Holjevca 21.

Prisutni članovi:       Nikola Kuzmičić, član

                 
          Vlasta Sokolić, član
 
                      Paula Jurić, član


          Diana Preglej, član
Odsutni članovi:   \   

Ostali prisutni:
Damir Jelenski, ravnatelj
Zapisničar:

Damir Mikolji, tajnik Škole
DNEVNI RED:

1. Verifikacija zapisnika s treće sjednice Školskog odbora

2. Financijski plan za 2022. i projekcije plana za 2023. i 2024. godinu

3. Zasnivanje radnog odnosa s nastavnikom biologije – nepuno radno vrijeme na neodređeno

4. Zasnivanje radnog odnosa s nastavnikom povijesti – nepuno radno vrijeme na određeno

5. Razno

Ad 1) 
         Članovi Odbora jednoglasno su verificirali zapisnik treće sjednice.

Ad 2)
        Članovi Odbora su putem elektroničke pošte zaprimili nact Financijskog plana za 2022. i projekcije plana za 2023. i 2024. godinu. Plan je izrađen na temelju Uputa za izradu proračuna Grada Zagreba za razdoblje 2022.-2024. i uputama Ministarstva financija. Voditelj računovodstva Nikola Konjevod članovima Odbora pojasnio je najbitnije točke plana.
 Članovi Odbora jednoglasno su usvojili Financijski plan za 2022. godinu.
Ad 3)
 
Nakon odlaska nastavnice L.B. u mirovinu ostalo je upražnjeno radno mjesto nastavnika biologije. Nastavnica B.H. dopunila je stanicu do punog radnog vremena, a za preostale sate potrebno je zaposliti novog nastavnika. 
           Ravnatelj je članovima Odbora predložio zasnivanje radnog odnosa s D.R., prof. biologije (koji već radi u I. gimnaziji na neodređeno nepuno radno vrijeme) na neodređeno nepuno radno vrijeme 4 sata dnevno odnosno 20 sati tjedno.
 Članovi Odbora jednoglasno su dali suglasnost ravnatelju za zasnivanjem radnog odnosa s Draganom Rašićem na radnom mjestu nastavnika biologije na neodređeno vrijeme u nepunom radnom vremenu (4 sata dnevno). 
Ad 4) 

U školskoj godini 2021./2022. nije bilo moguće preraspodijeliti 4 sata nastave iz geografije na postojeće nastavnike zbog čega je bilo potrebno zaposliti novog nastavnika do 31. kolovoza 2022. godine. 

 Ravnatelj je članovima Odbora predložio zasnivanje radnog odnosa s D.S., prof. geografije (koja već radi u I. gimnaziji na neodređeno nepuno radno vrijeme) na određeno nepuno radno vrijeme 1,5 sati dnevno odnosno 7,5 sati tjedno. 
Članovi Odbora jednoglasno su dali suglasnost ravnatelju za zasnivanjem radnog odnosa s D.S. na radnom mjestu nastavnika geografije na određeno vrijeme u nepunom radnom vremenu (1.5 sati dnevno) do 31. kolovoza 2022. godine.

Ad 5) 

        Škola je provela natječaj za zapošljavanje stručnog suradnika pedagoga na temelju mjere Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništva. 

        Ravnatelj je članovima Odbora predložio zapošljavanje M.R., mag. pedagogije od dana kada Hrvatski zavod za zapošljavanje dostavi suglasnost školi za zapošljavanjem pedagoga.

         Članovi Odbora jednoglasno su dali suglasnost ravnatelju za zasnivanjem radnog odnosa s M.R., mag pedagogije na radnom mjestu stručnog suradnika pedagoga na određeno vrijeme u trajanju od 1 godine od dana kada Hrvatski zavod za zapošljavanje dostavi suglasnost Školi. 
           Sjednica je završila u 10:25 sati.

           Zapisničar:




     Predsjednica školskog odbora:
           Damir Mikolji                                                        Paula Jurić, prof.

Dostavlja se:

1. članovima Odbora

2. ravnatelju
3. pismohrana
