GLAGOLJICA

U našoj školi, Gimnaziji Tituša Brezovačkog u Zagrebu,  4. prosinca 2008. održano je predavanje o glagoljici, a održali su ga prijatelji glagoljice i znalci Stjepan Baherta i D. Ž.  Glagoljica je staroslavensko pismo nastalo sredinom 9. st. koje se u hrvatskim krajevima zadržalo sve do 19. st. Već početkom 16. st. glagoljicu sve više potiskuje latinica. Autorima ovog pisma smatraju se braća Ćiril i Metod, bizantski redovnici iz Soluna. Ćiril (pravim imenom Konstantin) je na osnovi jezika makedonskih Slavena iz okolice Soluna sastavio prilagođeno pismo i prevodio crkvene knjige. 
Ime pisma dolazi od staroslavenske riječi „glagoljati“ što znači „govoriti“. Na obredima je tekstove čitao svećenik glagoljaš. Glagoljično pismo naziva se i azbuka zbog početnih dvaju grafema - az i buki. Glagoljica se javlja u dva oblika: obla i uglata. Na našim je prostorima obla glagoljica postala uglatom, stoga se često naziva i hrvatskom glagoljicom. Prva knjiga tiskana tim pismom jest „Misal po zakonu rimskog dvora“ iz 1483 . g., a pretpostavlja se da je  tiskan u Kosinju, u Lici. Najpoznatiji hrvatski glagoljaški spomenik, Baščanska ploča, pokazuje umjerenu oblost. Na njoj se prvi put hrvatski kralj čita na hrvatskom jeziku („Zvonimir kral hrvatski“). Ima oko 100 riječi i 400 slova. Nema razmaka između riječi, stoga je čitanje još više otežano. Original se nalazi u Zagrebu. Baščanska ploča bila je pregradna ploha između oltara i ostatka crkve. Ona je bila lijeva, a od desne strane ostala su samo tri dijela. Još jedan bitan dokument pisan glagoljicom jest i Istarski razvod. On je pisan brzopisnom glagoljicom, a hrvatsko ime na njemu spomenuto je 23 puta. Koristio je za određivanje granica u Istri te dokazuje postajanje Hrvata i Slovenaca u Istri. Vinodolski zakonik još je jedan od važnih dokumenata pisanih glagoljicom iz prošlosti. Nastao je kod Vinodola, dolini blizu Rijeke, a u njemu su zapisani zakoni i kazne onoga vremena i prostora. Drugačiji je od drugih zakonika jer za razliku od francuskih, engleskih i njemačkih, ne poznaje okrutne kazne, a postoje i posebne odredbe za zaštitu žene. Bitniji izvori za poznavanje glagoljice još su i Prva hrvatska početnica za djecu i prva hrvatska tiskana knjiga. 
Glagoljica je jedan od važnijih pojmova hrvatske povijesti i prati nas svakodnevno, a da toga nismo ni svijesni. Npr. nalazi se na pozadini novčanice od 100 kn. Uistinu je posebna i simbol je Hrvatske i okolnih krajeva. Ne dive joj se mnogi znanstvenici svijeta i ne traže dokumente pisane njome bez razloga. 
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