Sonja Kovačić, bivša učenica naše škole
P:   U djetinjstvu se obično sanja o mnogim različitim zanimanjima… O čemu ste Vi sanjali?

          O:  Kao i većina cura, naravno da sam sanjala kako ću postati medicinska sestra, teta u vrtiću, frizerka ili balerina!

P: Danas ste dio kazališta, ali ne kao glumica nego kao producentica u Gradskom  dramskom kazalištu Gavella. Opišite nam svoj dio posla u kazalištu Gavella.

O: Ovako bi ugrubo izgledao opis mog radnog mjesta: na osnovi repertoara, autorskog tima i glumačke podjele prikupljam informacije o autorima, izvođačima te ispunjavam, a po potrebi i radim tipske ugovore za vanjske suradnike u predstavi; podnosim ravnatelju konačni prijedlog troškovnika svake predstave; preko autorske agencije osiguravam autorska prava (ako je potrebno) za tekstove koji bi se trebali izvoditi u Gavelli; također se brinem za izvještaje koje smo kao kazalište dužni podnositi autorskoj agenciji. Koordiniram rad svih ostalih službi koje sudjeluju u realizaciji predstave. Najbliži suranici u tome su mi šef tehnike, organizator, voditelj nabave i, naravno, ravnatelj. Dogovaram i dajem ravnatelju prijedloge za gostovanja Gavelle u Hrvatskoj i inozemstvu i dogovaram i dajem prijedloge gostovanja ostalih kazališnih kuća u Gavelli, kao i nekih drugih programa (koncerti, razne priredbe i sl.). Utvrđujem elemente za putne naloge, brinem o rezervacijama putnih karata i hotelskog smještaja kad Gavella ide na gostovanje i kad gosti iz drugih kazališta dolaze k nama. Tu je još i čitav niz stvari organizacijskog tipa koje su vezane uz sam rad na predstavi koja se trenutačno priprema, kao i svakodnevne organizacijske stvari vezane uz “normalan radni dan u kazalištu”. To nema smisla objašnjavati jer je mnogo toga teško objasniti u nekoliko rečenica....

P: Na zagrebačkoj ADU studirate kazališnu produkciju. Možete li svoja znanja stečena na studiju već primijeniti i u praksi, u radu na predstavama? (Sonja je u međuvremenu uspješno završila studij! opaska autora) 

O: Trenutačno sam na četvrtoj godini studija produkcije na Akademiji dramske umjetnosti u Zagrebu. Moram reći da sam imala tu sreću studirati ono što sam donekle već i radila, samo sam na studiju proširila svoja znanja. Naime, pokazalo se da je moj put - prvo praksa, a onda paralelno praksa i studij - nevjerojatno koristan jer u kazalištu se najviše uči u praksi, tako da sam zapravo na studiju primijenila mnogo toga iz prakse.

P: Kazalište poznajete s druge strane, one koja je kazališnoj publici nepoznata. Što Vam se čini najteže, a što najljepše u poslu?

O: Teško vam mogu reći što je najteže. Ja svoj posao i kazalište jednostavno obožavam, tako da mi jedino ponekad bude teško što sam po cijele dane preko tjedna, a ponekad, pogotovo pred premijeru, i preko vikenda u kazalištu, pa mi se događa da budem premorena. Međutim, to se događa i zato što paralelno studiram, tako da jurim s faksa na posao i obratno. Ipak sve to ne bih nazvala najtežim, nego naprosto jednom posebnošću rada u kazalištu. A najljepše mi je što radim s divnim ljudima, u kolektivu u kojem svaki dan donese neko novo uzbuđenje i iznenađenje. Nema ljepšeg nego kad se radi dobra predstava jer je tada atmosfera odlična i često mi se dogodi da mi se naprosto ne da ići kući! Ukratko bih rekla da mi je sve najljepše u kazalištu i u mom poslu! Stvarno imam sreće da svaki dan idem s veseljem na posao i da obožavam ono što radim!

P: Kako je pripremati novu predstavu? U čemu su poteškoće, a u čemu je čar bezbrojnih iscrpljujućih proba?

O: Novu predstavu je u najvećem broju slučajeva divno pripremati. Uvijek se upoznaju novi suradnici, od svakog redatelja može se naučiti nešto novo, svaki tekst je na kraju krajeva drugačiji pa je samim tim svaki novi početak rada na nekom projektu novo iskustvo za koje se nikada ne zna kako će završiti. U tome je možda jedna od najvećih čari rada u kazalištu. Većih poteškoća u radu na predstavi u pravilu nema. Ja bih poteškoćom nazvala ako se dogodi da se prije premijere netko od glumaca  razboli pa se premijera mora odgoditi. Ali drugih poteškoća zapravo i nema jer smo svi tu zato što smo odlučili da nam je kazalište životni poziv pa se nitko ne smije žaliti! A čar dugotrajnih proba je u tome što su uglavnom jako kreativne! Pogotovo ako “ide dobro”, onda je veliko zadovoljstvo proboraviti u kazalištu i do dugo u noć ako treba jer glumci zajedno s redateljem uvijek pronalaze nešto novo. A ako je ujedno i dobro, naravno da žele isprobati i utvrditi pa nikome nije problem potrošiti i više vremena na pozornici. 

P: Kako to da ste svoj život vezali uz kazalište? Jeste li možda kao mnogi adolestscenti željeli biti glumica?
O: Od srednje škole znala sam da se želim baviti kazalištem, samo nisam bila sigurna kojim njegovim segmentom. Naravno da sam u jednom periodu željela biti i glumica, ali me to brzo prošlo jer sam shvatila da sam predodređena za poslove “iza scene”. O kazalištu sam počela učiti s Histrionima gdje mi je prvi učitelj bio gospodin Zlatko Vitez. U tom srednjoškolskom periodu s još nekoliko prijateljica iz škole pokrenula sam časopis o kazalištu “TEATRALIAE” koji je bio i moj “ulazak”u taj magični svijet. Vrlo brzo shvatila sam da želim biti inspicijent u kazalištu, što mi se i ostvarilo. 

P: Imate li vremena za posjete ostalim zagrebačkim kazalištima? Kako se tada osjećate kao “obična gledateljica”? Možete li uopće gledati predstavu kao “obična gledateljica”?

O: Uvijek nastojim naći vremena otići u sva druga kazališta, i to ne samo u Zagrebu, već i u ostalim hrvatskim gradovima, pa i u Sloveniji. Moja dužnost je i da znam što rade kolege i prijatelji u ostalim kazalištima. Mogu gledati predstavu kao obična gledateljica, barem se trudim, a to mi najviše pođe za rukom kad je predstava dobra. Naravno da mi se kao čovjeku iz kazališta događa da primijetim neke sitnice koje “običnom gledatelju” promaknu, ali  uvijek se nastojim opustiti i uživati u svakoj predstavi.

P: Bili ste učenica naše škole. Što pamtite iz tog vremena?

O: Iz školskog perioda pamtim da sam jako voljela ići u školu. Imali smo divne profesore. Najviše pamtim bezbrižnost koju sam si tada mogla priuštiti. Osim škole i zadaća, ni za što se nisam morala brinuti, a to je dovoljno da bude lijepo. Naravno da na to tada nisam tako gledala, ali vrlo brzo mi je to postalo jasno. Na kraju krajeva, s prijateljicama iz  škole osnovala sam i časopis koji mi je vrlo brzo  odredio put!

P: Voljeli bismo da nam malo približite Gavellinu predstavu  - “Prije sna” Lade Kaštelan?

O: Predstava Lade Kaštelan “Prije sna” emotivna je, topla i ljudska predstava koja čovjeka nasmije, ali i rasplače. Priča je to situaciji u kojoj se "silom prilika" našla skupina žena, a koja u svom podtekstu slojevitih ljudskih odnosa dotiče život i smrt, ruralno i urbano, bogato i siromašno, politički podobno i politički nepodbno. Polako upoznajemo lica i saznajemo njihove sudbine i priče koje su vrlo životne i svakidašnje. Uz izuzetan glumački ansambl kazališta Gavella svatko tko pogleda predstavu sigurno će, u mnogim scenama i emocijama, prepoznati ili sebe ili nekog svog prijatelja, susjeda, poznanika....Kaže se da je kazalište zrcalo ili preslika života, odnosno da bi trebalo biti, a ova predstava to zasigurno  jest!
P: Najljepša Vam hvala što ste odvojili vremena za nas i naš školski list. Vama i Gavelli želimo još mnogo dobrih predstava!
