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                 Mislim da ne postoji nitko tko ne voli glazbu. To je najljepša umjetnost na svijetu. Postoje različite vrste te divote, ali sve one imaju nešto zajedničko. Najvažnije od toga su sklad i ritam. Kao što postoje različite vrste glazbe, tako postoje i različiti ljudi koji različito razmišljaju. Zbog toga, nažalost, vrlo lako dolazi do brojnih nesporazuma.
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                   Zamislite dvije osobe kako razgovaraju. Započinju  raspravu. Obje su potpuno uvjerene da su u pravu.  Misle da je besmisleno slušati jedan drugoga jer su sigurni da će se njihov sugovornik složiti s njihovim stavom. Onda se uvrijede jer vide da ih osoba s kojom vode „razgovor“ uopće ne sluša. Počinju se živcirati i gubiti strpljenje.  Iz njihova „razgovora“  više se uopće ne može shvatiti o čemu se radi.  Gubi se sklad i ritam prave komunikacije.  To počinje zvučati kao loša skladba bez ritma u koju je netko ubacio milijun nepovezanih zvukova. Postoji još jedan način razgovora koji je skladniji i ritmičniji. To je onaj u kojem se ljudi malo strpe i saslušaju jedan drugoga. Takav razgovor je kao dobra skladba, dobra glazba.


                     Zato, ako se već ne možete strpjeti da saslušate jedan drugoga kako biste vodili pravi razgovor, strpite se u ime svoga sluha. Loša glazba ga kvari.
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