INTERVJU S

PROFESORICOM                 JANOM TANODI
       Kao što svi već znate, naša škola imala je veliku dobrotvornu                    priredbu 12. ožujka 2008. godine u Studentskom centru. Sudjelovao je velik broj naših učenika. Mislim da bi bilo zgodno napisati nešto više o tome upravo iz tog razloga. Računala sam da će nam organizatorica svega toga, profesorica Jana Tanodi, najbolje ispričati sve o tome. Zato sam napravila intervju i nadam se da ćete biti zadovoljni!

1.NOVINARKA: Kako Vam je bilo raditi s tolikim brojem učenika?

    PROFESORICA: Mislim da do samog kraja nisam bila svjesna o kolikom broju učenika se radi. Tek u onom trenutku kada su se svi našli na pozornici, taj mi se broj osvijestio u glavi i teško je opisati emocije koje sam osjetila. Nevjerica, ponos, oduševljenje… Raditi s njima iskustvo je koje ću pamtiti do kraja života. Predivno je kad ni iz čega stvoriš nešto toliko veliko. Ne govorim samo o mjuziklu, nego i o energiji koja je nastala između svih nas. Bilo je smijeha, suza, vikanja, zafrkavanja... Svega. Mislim da je nemoguće to opisati nekome tko nije bio dio toga. 

2. N: Otkud Vam inspiracija za temu mjuzikla, razvoj radnje itd.?

     P.: Ideja samog mjuzikla započela je još prije 3 godine u sklopu Dana otvorene nastave kada smo u školi napravili mjuzikl sa sličnom tematikom. Također se radilo o snovima, samo je trajanje bilo mnogo kraće i sve smo radili sa školskom opremom. Tada nam je pala na pamet ideja kako bi bilo dobro napraviti nešto slično u pravim uvjetima i u većem prostoru. Što se same radnje tiče, mnogo je lakše kada svaka pjesma predstavlja jednu priču, jedan san, nego kada morate mnogo pjesama uobličiti u jednu priču u trajanju od jednog sata.   

 3.N: Biste li se opet upuštali u tako nešto?

     P: Ako bih imala priliku raditi s istim učenicima, odnosno s učenicima koji u sebi imaju toliko volje, ljubavi i kreativnosti, svakako bih se opet upustila u to. Bez obzira na obvezan stres koji prati takve projekte.  

4. N: Kakvi su bili Danci? Što kažete na ovakav način suradnje?

      P: Suradnja je ispala mnogo drugačije od prve zamisli. Teško je ovakav projekt raditi s tolike udaljenosti, i to mi je tek sada jasno. Na kraju smo odlučili da oni neovisno o nama izvedu svoje pjesme i predstave svoje ideje. Svidjela mi se njihova izvedba baš zato što su bili potpuno drugačiji od nas.  

5. N: Što Vam se najviše svidjelo?

      P: Ma sve i svi. Ne želim uopće nikoga istaknuti. :)
