INTERVJU SA SKIJAŠEM

 NATKOM ZRNČIĆEM DIMOM

Za ljude koji jako vole zimske sportove i navijaju za naše sportaše pripremili smo ovaj intervju s Natkom koji je bio učenik naše škole. On je stvarno predobar i presretni smo što smo imali priliku razgovarati s njim. Nadamo se da će Vama biti bar malo zabavno čitati ovaj intervju kao što je nama bilo kad smo ga radili.

REPORTERKA: Kad si se počeo baviti skijanjem?

NATKO: Skijanjem sam se počeo baviti od kada sam se rodio. Nije bilo mnogo praznog hoda. S godinu i pol sam stao na skije, na one plastične. Išao sam na Jahorinu  i na Sljeme s roditeljima.

R: A strah, ništa?

N: Ne. Vjerojatno jer sam bio mali pa nisam ni znao za sebe. Sa šest godina ozbiljno sam se upisao u klub; tata me je počeo trenirati. Počeo sam s klubom odlaziti na skijanje u Austriju. To je bilo već ozbiljnije. Onda sam sa osam već počeo voziti dječje utrke koje se organiziraju ovdje u Hrvatskoj.

R: To si ti tako sam želio ili su to roditelji odlučili?

N: Na početku to mora biti inicijativa roditelja jer dijete samo ne može odlučiti što mu se sviđa, a što ne, ali kasnije to zavoliš; i ja sam to zavolio i danas uživam u tome.

R: Kako izgledaju treninzi?

N: Mogu ti reći jedan dan, mogu ti reći jedan period. Imamo odlaske na skijanje po tjedan dana pa tri dana skijamo, jedan dan odmaramo, pa opet tri dana skijamo i onda idemo doma pa se u Zagrebu odmaramo jedno tri dana pa opet skijanje. Ponekad je to za vrijeme sezone učestalije; odemo čak i na mjesec dana pa se vratimo tu samo na dva dana tako da smo dosta odsutni iz Hrvatske. A baš konkretno treninzi…Jedan dan odemo na skijanje, nije svaki dan isti, ali otprilike u osam sati ujutro sve počinje pa skijamo do jedan, dva popodne. Kasnije odmaramo dva sata. U četiri, pet popodne imamo kondicijski trening koji traje od sat do sat i pol, nekad i dva sata. Nakon toga još malo vremena i odmaranja, večera. Dosta je naporan dan, ide se leći oko pol devet, devet.

R: Koje ti je najdraže mjesto gdje ste bili?

N: Najdraže mi je biti tu doma, tu na Sljemenu skijati i to…ali kad putujemo negdje volim ići u Val d'Isere . To mi je sretno skijalište. Od početka, još odmalena me tamo vodio tata jer tamo ima jedna dječja utrka; i zbog tog mog uspjeha trećeg mjesta koje se dogodilo upravo u Val d'Isereu, baš mi je to skijalište drago. Jako je veliko i može se skijati tamo tjedan dana po različitim stazama i ako netko voli Francusku, ja bih mu preporučio to mjesto.

R: Imaš li neku uspomenu iz škole koju bi podijelio s nama?

N: Uspomenu vezanu uz školu? Uspomene vezane uz školu su samo one da nisam školu uopće ni vidio. A onda kada bih došao u četvrtom mjesecu, onda bih znao da svih tih petnaest predmeta moram položiti u ta dva mjeseca.Onda su tu bili prijatelji, roditelji i profesori koji su mi mnogo pomagali, priskakali u pomoć…

R: Čujem da studiraš na pravnom fakultetu. Kako uspijevaš uskladiti faks s treningom?

N: Pa to da idem na pravni fakultet je mala dezinformacija, jer baš i ne idem; ali upisao sam pravni fakultet i dao sam jedan ispit s prve godine i namjeravam sad kako mi je sezona završila pripremiti jedan, dva ispita za šesti mjesec i onda ću vidjeti. Nadam se da ću uspjeti.

R: Da se ne baviš skijanjem, čime bi se bavio?

N: Ne znam,vjerojatno bih se bavio sportom. Ja sam sportski tip i sigurno bih se bavio nekim drugim sportom. Bavio sam se i hokejem, i to mi je žao što sam prestao jer je to sport pun adrenalina, baš je guba. Žao mi je stvarno, a na pitanje što bih radio…Ne znam,vjerojatno bih bio normalan Zagrepčanin. Malo sam čudan jer čudno je to kad nekoga nema dvjesto dana godišnje. Vjerojatno bih studirao, valjda pravo kao što sad studiram, izlazio bih i tako…

R: Kad si u Zagrebu, gdje najčešće izlaziš?

N: Purgeraj, Hardrock i takve rockerske stvari…Ne volim ove neke nove fore: tehno, cajke i to…Volim domaći rock.

R: Zašto nadimak „Prdek“?

N: To mi je dao klinac iz reprezentacije jer sam bio jako mali, niskog rasta. Onda su rekli:„A kaj ti prdek mali? Kaj buš ti?“ Nisam onda ni imao neke šanse za uspjeh, pa eto…

