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Provjera posebnih znanja iz nastavnih predmeta Matematika i Hrvatski jezik

Provjera posebnih znanja iz nastavnih predmeta Hrvatski jezik i Matematika održat će se u četvrtak 4. srpnja 2019. u 9:00 sati. 
Provjeri su obavezni pristupiti svi kandidati koji su odabrali Gimnaziju Tituša Brezovačkog na stranici www.upisi.hr/srs i prešli bodovni prag od 77 bodova. Provjeri nisu obavezni pristupiti oni kandidati koji su ostvarili pravo izravnoga upisa na temelju ostvarenih rezultata na natjecanjima znanja.

Kandidati trebaju doći u 8:40 u sportsku dvoranu (prizemlje lijevo).  Kandidati trebaju sa sobom imati osobni dokument s fotografijom i pribor za pisanje (kemijsku olovku). 
Raspored kandidata po učionicama će se napraviti ujutro.
Rezultati ispita bit će objavljeni u popodnevnim satima na mrežnim stranicama škole pod šifrom koju su odredili sami kandidati kako bi se sačuvala anonimnost kandidata.
U slučaju da prijamnom ispitu pristupi jednak ili manji broj kandidata od broja slobodnih mjesta, rezultat na ispitu neće biti presudan za upis.
Svim kandidatima želimo puno uspjeha na ispitu!


Poštovani kandidati za upis u Gimnaziju Tituša Brezovačkog.
Na mrežnim stranicama škole nalaze se najnovije vijesti vezane uz prijamni ispit. Kliknite na http://www.gimnazija-osma-tbrezovackog-zg.skole.hr/! 
Želimo vam puno uspjeha na ispitu!
