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HRVATSKI FILMAŠI ZA JAPAN!
Ciklus filmova posvećenih Japanu

Kupnjom kino ulaznice od 29.03. – 03.04. pomažete Japanu
Poštovani,
Programom HRVATSKI FILMAŠI ZA JAPAN odlučili smo pomoći Japanu, kojeg je 11. ožujka 2011. godine pogodio snažan potres magnitude 8,9 po Richteru. Ovaj potres je prouzročio razorni plimni val (tsunami), što je prouzročilo veliku materijalnu štetu i velike ljudske gubitke. Deseci tisuća ljudi smatraju se nestalima. Pomoć stiže sa svih strana i u svim oblicima, organiziraju se brojne akcije za donacije i pomoć najugroženijima. 

U suradnji s distributerskom kućom Discovery, s kinima „Grič“, Kulturno informativni centar (KIC), Studentski centar (SC) kino „Forum“ (na Savi), Movieplex Centar Kaptol, Art-kino Metropolis (Muzej suvremene umjetnosti), te redateljima Mladenom Santrićem i Tomislavom Mršićem, odlučili smo organizirati program HRVATSKI FILMAŠI ZA JAPAN, od 29.03.2011. – 03.04.2011.,  i sav prihod od prodanih kino ulaznica,  preko japanskog veleposlanstva, donirati Crvenom križu Japana za pomoć stradalima. Ovakvom donacijom dat ćemo potporu humanitarnom djelovanju japanskog Crvenog križa. 
Nekoliko dana prije potresa u Japanu, htjeli smo organizirati svečanu premijeru za dokumentarni film „5:7:5 za Hrvatsku“, redatelja Mladena Santrića, ali s obzirom na ovu katastrofu, odlučili smo pokrenuti humanitarnu akciju i predstaviti naš film u sklopu kino programa HRVATSKI FILMAŠI ZA JAPAN!
Dokumentarni film „5:7:5 za Hrvatsku“, redatelja Mladena Santrića, obrađuje jednu sasvim “neobičnu” pojavu u hrvatskom društvu (kulturi). Tradicionalni japanski haiku - trostih čija je slogovna struktura zadana (pet slogova, sedam  slogova, pet slogova), a koji se u novije doba proširio cijelim svijetom,  kao da je našao svoju novu domovinu u Hrvatskoj.     
Tijekom programa od 29.03. – 03.04. u pet kina prikazat ćemo četiri dokumentarna hrvatska filma o Japanu i dva dugometražna japanska igrana filma.
Program počinje 29.03.2011. u 21h u kinu Grič, Jurišićeva 6, 
premijerom filma „5:7:5 za Hrvatsku“, redatelja Mladena Santrića.
U privitku Vam dostavljamo RASPORED prikazivanja u kino-dvoranama koje sudjeluju u ovoj humanitarnoj akciji. Molimo Vas da i Vi podržite ovu akciju, da je medijski popratite u što većoj mjeri, jer Vi možete najbolje obavijestiti i uputiti građane da kupnjom kino ulaznice pomažu ljudima u Japanu. Također molimo vas da promovirate ovu akciju kroz najave i intervjue s redateljima, distributerima i kino dvoranama,  koji su se odazvali ovoj akciji na inicijativu 
4 Filma. 

Na ovom događanju želimo okupiti sve medije, hrvatske dužnosnike I predstavnike svih institucija.

Očekujemo Vaš dolazak na premijeru i  vjerujemo da ćete i Vi biti jedan od sudionika u ovoj akciji, i pomoći pri promociji ove akcije, kako bismo uspjeli prodati što više kino ulaznica i prikupiti čim veću donaciju za Japan.
S obzirom na snažan utjecaj i moć koji mediji imaju, a koja se  posebno odnosi na postavljanje trendova, molimo Vas da apelirate i na hrvatske tvrtke da se uključe i počaste svoje zaposlenike dobrim filmom umjesto ispraznim team buildingom. 

Unaprijed hvala na suradnji.
Molimo da nam svakako potvrdite vaš dolazak na brojeve telefona 01/48 28 774, mobitela 091 14 44 452 (Đurđica Đurinski), 091 446 2555 (Tanja Prpić) ili na e-mail: office@4film.hr
Veselimo se Vašoj potpori i dolasku!
S poštovanjem,

Đurđica Đurinski i Tanja Prpić
Voditeljice projekta
Četiri film d.o.o.

Bauerova 6, Zagreb

tel: 01/4828-774

fax: 01/4828-775

e-mail: office@4film.hr
 O FILMOVIMA:                         
  1. „5:7:5 za Hrvatsku“, dokumentarni, trajanje 52 min 
      Redatelj: Mladen Santrić

Dokumentarni film „5:7:5 za Hrvatsku“, redatelja Mladena Santrića, obrađuje jednu sasvim “neobičnu” pojavu u hrvatskom društvu (kulturi). Tradicionalni japanski haiku - trostih čija je slogovna struktura zadana (pet slogova, sedam  slogova, pet slogova), a koji se u novije doba proširio cijelim svijetom,  kao da je našao svoju novu domovinu u Hrvatskoj. 
Haiku je neposredni izraz pjesnikova doživljaja, pri čemu nije sudjelovalo razmišljanje, zaključivanje, poučavanje i slično. 
Tema haiku pjesme najčešće je priroda i čovjek u njoj. 
Da bi neki doživljaj bio zabilježen kao haiku, mora imati i svoju poetsku vrijednost kojom se izdiže iznad bilo kakvog doživljaja bez posebnog značenja. 
Mladen Santrić je autor i urednik niz emisija i projekata. Filmovi i video djela, koja je režirao su: „Pjesma svjetlu“, „Bez govora sam ništa“, „Ako uspijemo“, „Zagrli me mama“, „Zlatni san čovječanstva“.  Redatelj je dokumentarnih filmova, najvećim dijelom u ciklusu „Stani, pa gledaj“, koji obuhvaća 18 samostalnih filmova, od kojih su zapaženi „Slajd“, „Ja sam slobodan“, „I ti si čovjek“, „Žestoka vožnja“, „Kako na nebu tako i na zemlji“, „Ključ od neba“, „Hvala bogu-ima boga“, „Postolar i bog“, „Razapnite“...

Sa filmovima „Ja sam slobodan“, „Kako na nebu tako i na zemlji“ i „Vrt plavih ruža“ sudjelovao je na Danima Hrvatskog Filma. Na europskom festivalu CIRCOM, sudjelovao je sa filmom „Kako na nebu tako i na zemlji“.
   2. „Vladimir Devidé“,  dokumentarni, trajanje 30 min
Redatelj:  Mladen Santrić
Akademik Vladimir Devidé pravi je umjetnik riječi. U osmom desetljeću života duhovito i slikovito pripovijeda o svom porijeklu, vjeri, reinkarnaciji, prosvjetljenju, matematici, haiku, poeziji, sapunicama, Kurosawi, knjigama, prijateljima...

 3. „Tokyo Light“, dokumentarni, trajanje 31 min  
 Redatelj: Tomislav Mršić 

   Film prati jednu plesnu grupu, koja cijelu godinu živi samo za jedan dan i jedan festival; ljude  na pecalištu usred gradske vreve; plesačice hawaian dancea i igračice golfa na vrhu nebodera 
Tomislav Mršić rođen je 1972. godine u Zagrebu gdje je i diplomirao na Fakultetu političkih znanosti 1998. godine. Dokumentarnim filmom počinje se baviti još za vrijeme studija, a za njegov prvi autorski dokumentarni film “Šala nije na liniji 310” na Danima hrvatskog filma 2000. godine nagrađen je kao najbolji debitant. Njegov drugi dokumentarni film "Rio bravar", 2001. godine dobio je nagradu filmskih kritičara "Oktavijan" za najbolji kratkometražni dokumentarni film. Od tada do danas redatelj je i scenarist još desetak dokumentarnih filmova, a za neke od njih dobitnik je još nekoliko nagrada i priznanja među kojima i „Oktavijana“ za film „Slučajni sin“, te nagrade za poseban doprinos etici na filmu „Zlatna uljanica“. Osim dokumentarnih filmova, radi i na igranim produkcijama kao pomoćnik redatelja (“Što je muškarac bez brkova?”, “Kad zvoni?”, “Duh u močvari”, “72 dana”).
4. „ASOBI“, dokumentarni, trajanje 37 min
Redatelj: Tomislav Mršić

 U slobodnom prijevodu znači nešto kao samo igra, igra, igranje i sl. Bavi se fascinacijom, koju  Japanci dijele s Hrvatima – sportom. Pitanje je samo prestaje li tu svaka sličnost.
5. „ODLASCI“, dugometražni, igrani, trajanje 130 min
Redatelj: Yôjirô Takita  
Glavne uloge: Masahiro Motoki i Tsutomu Yamazaki

 Yojiro Takita je jedan od najcjenjenijih Japanskih  redatelja koji je sve do nedavno bio relativno nepoznat van Japana. To se promijenilo kada je njegov hit film, Odlasci (aka. Okuribito) osvojio Oscara za najbolji strani film na 81. dodjeli Oscara (2009). Film  „Odlasci“ je priča o strastvenom čelistu, koji ostaje bez posla i upućuje se na spiritualno iskustvo rada kao pogrebnik u čudesnom japanskom ritualu u kojem se pokojnik na poseban način priprema za smrt.  
6. „SKRIVENA OŠTRICA“, dugometražni, igrani, trajanje 132 min
 Redatelj: Yôji Yamada
Glavne uloge: Takako Matsu, Masatoshi Nagase, Yukiyoshi Ozawa, Hidetaka Yoshioka
Kroz život dvojice samuraja pratimo velike promjene u Japanu koji se polovicom 19. st. otvara prema Zapadu.

Šezdesete godine 19. st. označit će veliku prekretnicu u dotad zatvorenom Japanu koji po prvi puta dolazi pod izražen utjecaj Zapada. To ujedno znači i kraj tradicionalnih šogunata i samuraja, uz dolazak modernog oružja koje drevni ratnici teško prihvaćaju. Samuraj Yaichiro prisiljen je napustiti obitelj te otputovati u udaljeni Edo u potrazi za poslom. 
Naglasak ovog filma nije na borbama (ljubitelji mačevanja doći će na svoje tek u jednoj sceni) već na promjenama i problemima koje one donose stanovništvu.

Yôji Yamada snimio je svoj prvi film 1961. godine. Tvorac je popularne "Tora-san" serije, najdužeg filmskog serijala na svijetu. Njegovi filmovi su osvojili 4 nagrade Japanske Akademije za najbolji film. 
