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MEĐUNARODNA SURADNJA GIMNAZIJE TITUŠA BREZOVAČKOG I GIMNAZIJE NAESTVED (Naestved Gymnasium)
Dosadašnji tijek suradnje
Suradnja naših gimnazija traje već pet godina, a suradnju je započela profesorica Svjetlana Vorel upoznavanjem kolega iz njihove gimnazije na međunarodnom simpoziju profesora povijesti. Odmah su obje strane bile pokazale zanimanje za zajedničku suradnju, a potom je krenula realizacija. 

Prvo su nama u goste došli njihovi profesori da se upoznaju s našim prilikama i mogućnostima (svibanj 2005.). 

Nakon toga su oni pozvali naše dvije profesorice (na svoj trošak) kako bismo mi upoznali njihove prilike i način rada (listopad 2005.). 

Nakon toga su nas posjetili danski profesori i učenici (2A razred, ožujak 2006.) i tom prilikom smo im pokazali Zagreb, Plitvička jezera, Samobor, proizvodnju vina. Odveli smo ih u „Vjesnik“, bili su nazočni na našim Danima otvorene nastave i posjet su završili radom na zajedničkom projektu za šk. godinu 2005./06. s temom „Povijesno slikarstvo Danske i Hrvatske u 19.st.“. Izvješće o zajedničkom projektu postoji u pisanom obliku i na web stranicama naše i njihove škole.

U studenom 2006. mi smo posjetili njih i pritom mnogo naučili o njima, njihovom načinu života, o njihovom gradu i Danskoj. Tada je dogovorena i tema prošlogodišnjeg projekta, „Obilježja Danske i Hrvatske – analiza, sličnosti i različitosti“. Od našeg povratka pa do dolaska Danaca nama u posjet u proljeće 2007., naši i njihovi učenici su u parovima radili na pojedinim zadatcima odabrane teme, komunicirajući internetom. U proljeće 2007. grupa Danaca došla je u Zagreb, gdje su uz završne radove na projektu i upoznali specifičnosti Zagreba i Hrvatske. Naši učenici pripremili su im razgledavanje Zagreba, posjetili smo Plivu, Večernji list, Rijeku, Opatiju i Vinodol. Danski učenici sudjelovali su zajedno s našima i na našim „Danima otvorene nastave“ koji se već tradicionalno održavaju sredinom ožujka.

Suradnja u šk.god. 2008/09. 

Tijekom  projekta školske godine 2008/2009.  uspoređivali  smo životni stil u Danskoj i Hrvatskoj. U prvoj fazi hrvatski i danski učenici su pripremali pojedinačne prezentacije u riječi i slici o svojim i obiteljski navikama i načinu života. Tijekom boravka danskih učenika u Zagrebu predstavljene su ogledne prezentacije te se u miješanim hrvatsko-danskim grupama raspravljalo o sličnostima i razlikama te o dostignućima danske i hrvatske kulture.

Tijekom danskoj posjeta Zagrebu organiziran je  boravak  danskih učenika u obiteljima hrvatskih učenika. Danski učenici prisustvovali su nastavi u našoj gimnaziji. Zajedno smo posjetili Trakošćan i Varaždin, a u Zagrebu je organizirano razgledavanje grada,  nekoliko muzeja te odlazak na kazališne predstave.

Tijekom posjeta Danskoj naši su učenici boravili u obiteljima danskih đaka te organizirano posjetili Berlin, Kopehagen, Roskilde i nacionalni park Bijele stijene. Naši su đaci prisustvovali nastavi u gimnaziji u Naestvedu gdje je organiziran i završni dio rada na projektu. Nakon obostranog iskustva boravka u obitelji raspravljali su o sličnostima i razlikama života u obitelji, škole i slobodnog vremena u Hrvatskoj i Danskoj. Kroz projekt učili smo da stereotipi i predrasude ne smiju ograničavati naš stav prema drugim kulturama. 

SUDIONICI SURADNJE U ŠK. GOD. 2008./2009.
Učenici koji su sudjelovali u projektu:
3. a  Lea Bašić, Linda Kuzmanovski, Tanja Šaran, Dino Jelusić, Tesa Zaninović

3. b   Jan Vojvodić, Mia Poljak, Ines Vidiš, Laura Vuksan, Marija Renić

3. c   Monika Kos, Matea Stipetić, Nikol Badanjak

3. d   Lovro Ćuk, Anamarija Matas, Cvita Vulelija, Josipa Zlopaša, Ivana Cencelj, Ivna Ištuk

Voditeljica: Svjetlana Vorel, prof.

Plan i program suradnje naših dviju gimnazija u školskoj godini 2009./2010.

Jesen 2009. – posjet naših učenika njihovoj školi

Dogovoreno vrijeme boravka u Danskoj za naše učenike bio je period od 23.10.- 30.10., s tim da smo odlučili prekinuti taj dugački put posjetom Berlinu. Slijedi plan i program našeg putovanja, kojeg su nam pripremili naši danski domaćini s nama u suradnji, uvažavajući naše želje i iskustva od prošlogodišnjeg posjeta njihovom gradu. Program je u cijelosti ispunjen. 
	Petak, 23.10.
	Subota,

24.10.
	Nedjelja,

25.10.
	Ponedjeljak, 26.10.
	Utorak, 27.10.
	Srijeda, 28.10.
	Četvrtak, 29.10.
	Petak, 30.10.
	Subota, 31.10.

	Kretanje s autobusnog kolodvora u večernjim satima

Noćna vožnja prema Berlinu

	Dolazak u Berlin u jutarnjim satima

Razgled Berlina

Smještaj u hotelu u centru grada 

Večera

Noćenje u hotelu
	Doručak u hotelu

Razgled Berlina - prijepodne

Kretanje prema Naestvedu

Dolazak u Naestved u ranim večernjim satima

Smještaj u obitelji danskih učenika, noćenje
	Doručak u obitelji

Prisustvovanje nastavi u Naestved Gymnasium

Rad na projektu

Razgledavanje Naestveda, predavanje o Naestvedu

Navečer druženje u Naestved Gymnasium

Noćenje kod obitelji
	Doručak u obitelji

Izlet u Roskilde, katedrala i Muzej vikinških brodova

Noćenje kod obitelji
	Doručak u obitelji, pakiranje prtljage

Izlet u Kopenhagen (Palača, Parlament, izlet brodom kanalima Kopenhagena, slobodno vrijeme)

Dolazak u hostel u Naestvedu, večera

Noćenje u hostelu
	Doručak u hostelu

Muzej hladnog rata

Bijele stijene - geološki rezervat na morskoj obali  

Večera i noćenje u hostelu


	Doručak u hostelu, pakiranje prtljage

Aktivnosti u gimnaziji  - nastava, zajednički ples, rad na projektu

Ručak i druženje

Polazak u ranim popodnevnim satima prema trajektu i dalje kroz Njemačku

Noćna vožnja
	Dolazak u prijepodnevnim satima u Zagreb


Iz programa se može  vidjeti da su naši učenici upoznali školu svojih domaćina, prisustvovali nastavi te tako bili u mogućnosti usporediti naš i njihov školski sustav, upoznali grad Naestved i okolna mjesta (Lejre, Roskilde), posjetili neke geološke lokalitete (White Cliffs) te upoznali glavni grad Danske, Kopenhagen.
Osim toga, puno se radilo i na samom projektu. 
Slijedi nekoliko fotografija koje prikazuju najvažnije trenutke našeg putovanja.  
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	Prva stanica - Berlin koji slavi 20 godina rušenja zida
	Topli doček - danski gimnazijalci napravili su koncert dobrodošlice za nas! 
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	 Grupni rad u gimnaziji - rad na projektu
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	Na Bijelim stijenama
	Traženje fosila
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	Cijela grupa u Kopenhagenu
	Muzej hladnog rata
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	Vikinško groblje Lejre
	Muzej vikinških brodova


OVOGODIŠNJI ZAJEDNIČKI PROJEKT SURADNJE GIMANZIJE TITUŠA BREZOVAČKOG I GIMNAZIJE NAESTVEDTEMA PROJEKTA: „ Renesansa u Danskoj i Hrvatskoj - Seljačka buna i Tycho Brahe “
 Ovogodišnja suradnja zamišljena je kao scenski igrokaz koji će učenici sami osmisliti, napisati i izvesti. Učenici iz Naestveda izvest će kratki prikaz događaja i ličnosti vezanih uz seljačku bunu, dok će učenici Gimnazije Tituša Brezovačkog na sceni prikazati najvažnije događaje iz života danskog astronoma Tycha Brahea. Projekt je osmišljen s namjerom upoznavanja učenika s različitim povijesnim događajima koji su se odvijali tijekom renesanse u Danskoj i Hrvatskoj.

Učenici uključeni u projekt suradnje 2009./2010.

Mia Mesar, Elena Mesić, Helena Pađen, Zvonimir Papuga, Ivan Kovačević, Sanja Kekelj, Margareta Kovač, Sara Kovačić, Maja Kurilić, Iva Bazina, Mirna Pećina, Dora Hrestak, Alisa Hasanbegović, Tena Šimunjak, Iva Bedeković, Lana Delač, Marina Slošić, Ivo Teški, Ana Nimac, Ivo Zenko, Matea Večerić, Kristina Ćurćija
Voditelj: Nikola Novaković, prof.

Izvješće učenice s ovog putovanja
DaNsKa
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Krenuli smo s Autobusnog kolodvora, a mnoštvo ruku mahalo nam je s ljubavlju želeći nam sretan put. Noćno putovanje bilo je zanimljivo, gledali smo film „Goodbye Lenin“ koji nas je naučio neke stvari o Berlinu, prvoj postaji našeg sedmodnevnog putovanja.

U Berlinu smo se divili njihovoj šarenoj arhitekturi i čudnom smislu za umjetnost. Najviše nas je zanimalo mjesto gdje je bio berlinski zid, zbog filma, pa nas je razveselilo stajati u istočnom i zapadnom Berlinu u isto vrijeme.

Nažalost nije bilo mjesta za parkirati autobus, ali vidjeli smo mnoštvo muzeja, crkava i znamenitosti vožnjom kroz Berlin. Meni je za oko zapeo kip F. Schillera, veličanstven dvorac Fridrika I. i mnoštvo skupih i otmjenih dućana i hotela (npr. Ferrari, Hilton…). 

Sljedeći dan trajektom smo prešli Baltičko more, na brodu smo kupili puno slatkiša „tax free“ te nastavili ravno do škole u Naestvedu autobusom. Doček je bio ugodan i nakon upoznavanja krenuli smo kući svojim novim danskim obiteljima. Moja nova kuća nalazila se oko 15 minuta od škole autom. U malom kvartu s puno prizemnih kuća, parkom i igralištem za djecu živjela je moja mala obitelj, sedamnaestogodišnja Dankinja i njen otac. Gostoprimstvo je bilo stvarno odlično, hrana je bila ukusna. Jedu jako puno čokolade i slatkiša, ali nije mi to baš previše smetalo. Isprobala sam također nešto što je vjerojatno san puno mojih hrvatskih vršnjaka, a do nas taj izum još nije došao, a to je PIZZAKEBAB, mješavina pizze i mesa za kebab te raznih umaka i povrća koje zajedno daje jedan neopisiv okus.

Njihov životni stil je vrlo sličan hrvatskom, ali razlikuje se u sitnicama, npr. nemaju zavjese i posvuda po kući imaju svijeće, čak i na vrlo neobičnim mjestima kao u kupaonici, zbog premalo svjetlosti tijekom dana. Puno su slobodniji u vezi s modom, ne gledaju toliko na ''markice'' i estetiku, više gledaju na komfort i ekonomičnost (čarape preko hlača dok pada kiša na primjer nisu baš prekrasan izum, ali hlače ostanu suhe). 

Od izleta s programa najviše sam htjela posjetiti Roskilde i vidjeti muzej vikinških brodova. Bilo je odlično kako sam i očekivala, čak smo iskusili kako je to biti u brodu, a obukli smo i vikinšku odjeću. 
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Drugi najbolji izlet bio je u glavni grad Kopenhagen koji je potpuna suprotnost malom, slatkom gradiću Naestvedu. Ogroman je grad, prepun prekrasnih zgrada, srednjevjekovnih s tornjićima i novih modernih zgrada uljepšanih njihovom crvenom ciglom. Vožnja kanalima dočarala nam je ljepotu grada, a posjetili smo i Parlament te vidjeli kraljičinu palaču s tapiserijama koje pričaju povijest Danske.

Slobodno vrijeme koje smo provodili s našim Dancima bilo je stvarno super, u Kopenhagenu smo gledali predstavu „117 načina kako ubiti svog kućnog ljubimca“ koja je bila pomalo morbidna, ali glumci su bili s dobrim pjevačkim sposobnostima i iako je bilo na Danskom razumjeli smo bitne dijelove. Jeli smo u restoranu gdje smo radili sami svoj hamburger i u grčkom restoranu. Moja Dankinja bila je inovativna i zanimljiva i zadnji dan prije nego sam morala ići u hostel izrađivale smo narukvice i bojali okvire za slike u koje ću naravno staviti slike iz Danske. Sve u svemu bila je odlična zabava, puno toga novoga smo naučili o svom i njihovom životu, razmijenili iskustva i stekli puno novih prijatelja.
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Naravno, posjetili smo još puno mjesta, Stevns (morsku obalu, bijele litice i muzej o hladnom ratu), katedralu i grobnicu vikinških kraljeva, bili smo u obilasku Naestveda te učili plesati, a imali smo i tulum za oproštaj. Nema toliko papira na koje bi mogla ispisati svoje doživljaje i uspomene iz Danske. To putovanje pamtit ću cijeli život kao jedno prekrasno iskustvo, a nadam se da će i Dancima kada dođu kod nas biti barem približno lijepo koliko je nama bilo.

   Jako me se dojmila ova cura u sredini, ona je iz Italije i na razmjeni učenika je na 1 godinu, a tamo je već 3 mjeseca i iako su naši Danci prema nama bili uljudni, društveni, veseli, ona mi je rekla da su ljudi tamo jako hladni, da nju 3 mjeseca nijedna prijateljica kad bi se našle ne bi zagrlila i jako joj fali njena zemlja i Mediteran te ljudi koji nisu tako hladnokrvni prema svemu.
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 tečaj plesa
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 Našli smo i ljude s kojima smo mogli komunicirati na hrvatskom jeziku ( cure iz Bosne) 
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  Kopenhagen
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 Ivo Zenko je na kraju ipak jeo.

Matea Večerić, 3. C

05. studeni, 2009.
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